
 

600 millió energetikai korszerősítésre 

Szentes - Év végéig 10 oktatási és szociális intézmény energetikai rendszerét 
korszerősítik Szentesen. A térségben egyedülálló projektet a Norvég Alap 540 
millió, az önkormányzat pedig 96 millió forinttal támogatja. 

Régóta dédelgetett vágya Szentesnek, hogy az alatta 
felhalmozódott termálenergiát a lehetı legnagyobb 
mértékben hasznosítsa. Ehhez az elképzeléshez jól 
passzolt az energiamegtakarítást ösztönzı pályázat, 
amelyet a Norvég Alap írt ki. A város 540 millió 
forintot nyert az alaptól, amit a város 96 millió 
forinttal egészített ki. Kanász-Nagy Gábor 
projektmenedzser lapunknak elmondta: év végéig 10 
oktatási és szociális intézmény teljes energetikai 
korszerősítését végzik el. 
 
Az épületek homlokzati hıszigetelését, a nyílászárók 
cseréjét és épületgépészeti felújításokat is magában foglaló programban tíz 
intézménybıl nyolc teljes mértékben távfőtésre áll át – tájékoztatott a 
projektmenedzser. A városi távhıszolgáltatás termálvízre alapozott. Az intézmények 
energetikai rendszerének korszerősítésével jelentısen csökken majd a település 
károsanyag-kibocsátása.  
 
– A projekt több ütemben valósul meg. Már csatlakozott a távfőtési hálózathoz a 
Köztársaság utcai óvoda, a Pollák Antal és Zsoldos Ferenc szakközépiskola. Az építési 
beruházások, homlokzati hıszigetelések a végéhez közelednek valamennyi 
intézményben – mondta Kanász-Nagy Gábor.  
 
Tízek társasága 
 
A beruházásban érintett intézmények: a Köztársaság utcai, az Árpád utcai és a Szent 
Anna utcai óvoda, a Pollák Antal és a Zsoldos Ferenc szakközépiskola, a Családok 
Átmeneti Otthona, a Lajtha László Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, a Petıfi 
Sándor Általános Iskola, a Gyermekek Átmeneti Otthona és a Szentes Városi Bölcsıde. 
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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